
  

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de Julho de 2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. O Senhor 

Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo 

ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel 

eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a presença 

dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, 

William Alves Correia, Charles Cláudio Arruda Costa, Aires Ferreira Costa, 

Cassilândio José de Sá, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, Hélvio 

Lelis Araújo, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não 

compareceu a esta reunião os vereadores Jefferson Alves de Almeida e Silvano 

Ferreira. A seguir foi feita a oração inicial. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente abriu os trabalhos, determinando a leitura da ata anterior, 

que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

determinou a  leitura das indicações, quais sejam: Indicação dos vereadores 

Charles Cláudio Arruda Costa e Gisele Oliveira Santos ao Executivo Municipal 

sugerindo viabilização de recursos orçamentários para construção de uma 

creche no bairro Planalto, visto a necessidade de famílias do bairro em serem 

atendidas nesse sentido. Sugeriram ainda a permuta de terrenos entre o 

município e proprietários particulares, para que haja o espaço adequado para 

a construção do prédio. Indicação dos vereadores Charles Cláudio Arruda 

Costa e Gisele Oliveira Santos ao Executivo Municipal solicitando a viabilidade 

de permuta entre o município e o proprietário d terrenos próximo ao cemitério 

Santo Cruzeiro, Senhor Joilson, com a intenção de ampliar a área do cemitério 

municipal.  Indicação do Vereador João Eudes de Oliveira ao Executivo 

Municipal solicitando providências no sentido de viabilizar extensão de rede de 



  

energia elétrica na Rua Barcelona, na altura do número 1730, no Bairro Bom 

Jardim. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a defesa de suas 

indicações, as quais ficaram de serem encaminhadas. Em continuidade aos 

trabalhos e sob autorização da Presidência foi feita a leitura do Projeto de Lei 

018/2019, de autoria do Executivo Municipal, “Autoriza o município de 

Taiobeiras no âmbito do Poder Executivo a celebrar Termo de Cessão Pessoal 

com a Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social – SEDESE e contém 

outras providências.” Após a leitura o Senhor Presidente solicitou das Comissões 

Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o quê, 

colocou-se o projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto 

em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  A seguir foi 

encaminhado à Comissão de Constituição Legislação Justiça e Redação Final 

o Projeto de Lei 019/2019, de autoria do Vereador Valmiral Ferreira dos Santos, 

“Dispõe sobre a nomenclatura do Abatedouro Municipal de Taiobeiras-MG, 

que passará a se chamar Gervino Alves”, tendo também sido distribuído aos 

demais Vereadores, para análise e emissão de parecer. Nada mais havendo a 

tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, 

para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 01 de Julho de 2019. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Décima Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso, realizada às 21:00 horas do dia 01 (primeiro) de Julho de 2019 (dois mil e 

dezenove) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram 

presentes os Senhores Vereadores, a exceção dos Vereadores Jefferson Alves 

de Almeida e Silvano Ferreira. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 018/2019 “Autoriza o município de Taiobeiras no 

âmbito do Poder Executivo a celebrar Termo de Cessão Pessoal com a 

Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social – SEDESE e contém outras 

providências.”, em segunda discussão e votação, sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 01 de Julho de 2019. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 


